
Gislaved Västbo Brukshundklubb

Protokoll styrelsemöte 2024-08-20
Närvarande: Ordförande Solveig Karlsson,Vice ordförande Reine Lidén, Kassör
Karin Lindh , Sekreterare Carin Grönkvist  Ledamot Christina Josefsson – 
Normén, Suppleant Jerker Andersson.
Anmält förhinder: Ledamot Malin Bennet, Suppleant Elisabeth Andersson

 
§ 36. Mötets öppnande.
Ordförande Solveig Karlsson hälsade alla välkomna.

§ 37. Godkännande av dagordning.
Dagordningen godkändes.

§ 38. Val av två justeringsmän.
Att justera dagens protokoll valdes Reine Lidén och Jerker Andersson.
  
§ 39. Föregående protokoll.
Föregående protokoll lästes upp, och lades till handlingarna.

§ 40.  Sektorer 
- Tävling
Vi har lydnadstävling den 21/9. Appellspår den 5/9, inför den måste det kollas upp 
vilka marker vi kan använda.
Vi har ansökt om en lydnadstävling 25/4 2025, kvällstävling. Startklass och klass1. 

- Utbildning
Pia Adolfsson och Alexeh Sohlén är nu färdiga instruktörer. De startar valpkurs nu på 
onsdag 21/8, fullsatt 10 deltagare.

Pia Adolfsson och Alexeh Sohlén kör öppen träning på tisdagar.  Gratis för klubbens 
medlemmar 50 kr för icke medlemmar. Mycket uppskattat, god uppslutning.

Marianne Ström har startat rallylydnadskursen.  8 deltagare. 



Inbjudan till utbildning till specialsöksinstruktör har inkommit. Pia A. och Alexeh S. 
är intresserade. De måste själva ha gjort specialsöksprov för att kunna gå kursen. 
Styrelsen beviljar att de går utbildningen. 

- Kök
Inköp är gjorda till kursstarter.

Kaffemaskinen, hur ska vi göra med den?  Styrelsen beslöt att vi inte kommer att 
använda den. Dels blir det mycket dyrt att köpa in kaffet som passar maskinen och vi 
har inget avtal om underhåll.

§ 41. Ekonomi
Kassör Karin Lindh redovisade vår ekonomi. 

Karin Lindh undrar om ordförande fått besked ang. att klubben skulle få bidrag av 
distriktet vad gäller kostnaden för en instruktörsutbildning?
 Ordförande Solveig K. ska kontakta ordförande i distriktet så vi får besked innan året
är slut. 

§ 42.  Övriga frågor

- Montering av säkerhetsskåpet. Reine L. har försökt få tag på  Byggtjänst  men inte 
lyckats.
Plexiglasskiva till altandörren. Fortfarande inte klart.

- ”Hunden vecka” blir vecka 37, 9-15 september. Tanja P och några till håller på att 
planera detta, vi ska ha ”öppet hus” lördag den 14/9.

- Karin Lind har fixat västar med text ” Gislaved Västbo BK” på  som kan användas 
av ledare på t.ex. hundpromenaderna. 

- Ny webbmaster? Hur ska vi rekrytera ? Köpa in tjänsten tills det är löst? Karin 
Lindh kollar upp. 

- Vem kan sätta upp våra träningsspeglarna ? Ska de sättas upp? 

- Städning av stugan? Vi behöver ta upp detta på medlemsmötet. Städlista? Köpa in 
tjänsten?

-  Vi behöver fler personer till sektorerna. Som t.ex., stuga, kök, anläggning. 
Ta upp på medlemsmötet.

- Det behöver målas, ett fönster är skrapat men inte målat, i övrigt behöver hela 
stugan snart målas om. 



- Lilla förrådsstugan är i stort behov av renovering, dörren skulle behöva målas eller 
bytas ut, vindskivor bytas samt fönster målas.
Ska vi köpa in tjänsten att slutföra målning av stuga och lilla förrådet?

- Städdag innan Öppet hus den 14/9, hinner vi tyvärr inte få till. 
Som förslag är att vi ska två fixardagar på våren och två på hösten så vi hinner med 
det som behöver göras.

- Köpa in plasttak eller plåt att lägga på containern (där gräsklipparen står) eftersom 
det läcker in vid regn.

- Inkomna förslag , se bilagor. 
Fasta fig. skul på ”gamla” appellplanen. Styrelsen avslår förslaget, då det finns 4 st 
portabla fig. skul som inköpts för 6400 kr.
 Vad gäller att bygga en platta för platsläggning med uppbindning av hundar, finner 
styrelsen det inte motiverat att kosta på detta just nu ( enligt förslaget mellan 3000 
och 3500 kr) då klubben för närvarande måste prioritera upprustning av anläggningen
och ev. lägga pengar på inköp av tjänster. 

- Karin Lindh går igenom nyckellistan. 

Medlemsmöte den 4/9 kl 18.00. Efter mötet kommer Jessica Krafft att föreläsa om 
Hunden hälsa och HLR hund. 
Carin G. Skickar ut påminnelse och program via Membersite. 

Nästa styrelsemöte 15/10  kl.18.30

Ordförande tackade för visat intresse och avslutar mötet. 

Vid protokollet Ordförande

Sekreterare Carin Grönkvist                                  Solveig Karlsson



Justeras                                                                   Justeras

  Reine Lidén                                                          Jerker Andersson                             


